
dehner.de

 GOURMET GOLD 
KATZEN-NASSFUTTER 
 versch. Sorten 
 85 g 
 1947894 

je   0.45
je   0.79  UVP 

 (5.29 €/kg)  

- 43 % 

 8.99
 10.99  UVP 

 (0.22 €/l)  
 2.79
 3.49

- 20 % 5 |  NELKE 
 Dianthus 
campestris 

6 |  BIO 
UNIVERSAL-
ERDE 

AUCH FÜR 
HOCHBEETE 

GEEIGNET

Alle Angebote gültig von Mi, 10.04. bis Mo, 15.04.2024. Solange der Vorrat reicht. 
Sofern Artikel in Ihrem Markt nicht erhältlich, auf Bestellung lieferbar. Hierbei können Versandkosten anfallen.

3 |  KRÄUTERSTECKER 

je   1.99

4 |  SALBEI 
 Salvia officinalis 

- 21% 
je 3.79

je 2.99

1. ROSMARIN STÄMMCHEN Rosmarinus o�  cinalis, beliebtes Würzkraut der mediterranen Küche, Stamm, Topf Ø14 cm, Nr. 8610164 | 
je 10.99 € | 2. ZITRONEN-THYMIAN Thymus citrodorus, beliebtes Würz- und Heilkraut, Topf Ø14 cm, Nr. 8610354 | je 3.79 € | 
3. KRÄUTERSTECKER aus Metall, versch. Ausführungen, ca. B30/H10 cm, Nr. 2074136 | je 1.99 € | 4. SALBEI Salvia o�  cinalis, zum 
Würzen oder für Tees, Topf Ø14 cm, Nr. 8610271 | je 2.99 € | 5. NELKE Dianthus campestris, duftende Blüten mit gewelltem Rand, 
wechselnde Blütenfarbe von Mai bis September, Topf Ø10,5 cm, Nr. 8025355 | 2.79 € | 6. BIO UNIVERSAL-ERDE für Kräuter, Gemüse 
und Blumen, torff rei, mit Vorratsdüngung, 40 l, Nr. 6632822 | 8.99 € (0.22 €/l) |

MIT DEN FEINSTEN

IDEEN
FÜR IHREN PERFEKTEN 
START IN DEN FRÜHLING.



5 |  MAROKKANISCHE MINZE 
 Mentha species 
 ideal zur Verfeinerung von Speisen 
und Getränken , 
 Topf Ø14 cm 
 8610057   3.79

6 |  SCHOKOLADEN-MINZE 
 Mentha x piperita var. piperita 
 Aroma wie After-Eight-Schokolade, 
geeignet für Minztee , 
 Topf Ø14 cm 
 8002420   3.79

8 |  THYMIAN 
 Thymus vulgaris 
 mehrjähriges, kriechend wachsendes 
Würz- und Heilkraut , 
 Topf Ø14 cm 
 8610339   3.79

4 |  PFEFFERMINZE  
 Mentha piperita 
 ideal für Tee oder als Würzkraut , 
 Topf Ø14 cm 
 8838997   3.79

7 |  ROSMARIN 
 Rosmarinus officinalis 
 beliebtes Würzkraut der 
mediterranen Küche , 
 Topf Ø14 cm 
 8610206   3.79

9 |  KRÄUTER-ARRANGEMENT 
‘MARA’ 
 bepfl anzt mit frischen, duftenden 
Kräutern, versch. Varianten , 
 ca. L21 cm 
 6456180  

2 |  KOPFSALAT 
 Lactuca sativa 

je Schale   2.99

Eine 
einzigartige 

Auswahl an Gemüse-
jungpfl anzen fi nden 

Sie im Markt 
und auf 

dehner.de

1. PFLÜCKSALAT MIX   Lactuca sativa var. crispa ,  ‘Lollo Rosso’ und ‘Lollo Bionda’ als Mix ,  12 Pfl anzen in der Schale   , Nr.  8836306  | 
je Schale   3.49  €  | 2. KOPFSALAT   Lactuca sativa ,  für Gewächshaus oder Frühbeet, bildet große, feste Köpfe ,  12 Pfl anzen in der 
Schale   , Nr.  8835951  |  je Schale   2.99  €  | 3. KOHLRABI WEISS   Brassica oleracea ,  für die Freilandpfl anzung, robuste Sorte, bildet 
große, zarte Knollen ,  12 Pfl anzen in der Schale   , Nr.  8835001  |  je Schale   2.99  €  | 

je  19.992



1 |  BIO KOPFSALAT ‘SALANOVA’ 
 Lactuca sativa var. crispa 
 beliebte Sorte, kompakter Wuchs, 
Grün oder Rot , 
 6 Pfl anzen in der Schale 
 8834582  je Schale   2.59

3 |  BIO PFLÜCKSALAT 
 Lactuca sativa var. crispa 
 je 3 Pfl anzen von grünem und rotem 
Pfl ücksalat, umweltfreundlich: in einer 
abbaubaren Schale aus Pappe , 
 6 Pfl anzen in der Schale 
 8835746  je Schale   3.29

2 |  BIO KOPFSALAT 
 Lactuca sativa var. capitata 
 resistent gegen Echten Mehltau und 
die Grüne Salatblattlaus , 
 6 Pfl anzen in der Schale 
 8835969  je Schale   2.59

5 |  BIOLAND SCHLANGENGURKE 
 Cucumis sativus 
 hervorragender frischer Geschmack, 
ideal für Salate , 
 Topf Ø12 cm 
 8837346   3.99

4 |  BIOLAND PAPRIKA 
 Capsicum annuum 
 mit hohem Vitamin C-Gehalt, reifen von 
Grün nach Rot ab , 
 Topf Ø12 cm 
 8842676   3.49

6 |  BIOLAND PETERSILIE 
MOOSKRAUSE 
 Petroselinum crispum var. crispum 
 schnell nachtreibende Gartenpfl anze, 
ideal zum Garnieren und Würzen , 
 Topf Ø12 cm 
 8002115   2.69

8 |  BIOLAND TOMATE 
 Solanum lycoprsicum var. esculentum 
 hervorragende Wuchseigenschaften, 
rundfruchtige Sorte überzeugt mit 
roten Früchten von 100-120 g , 
 Topf Ø12 cm 
 8842619   3.49

7 |  BIOLAND CHERRYTOMATE 
 Solanum lycoprsicum var. esculentum 
 hervorragende Wuchseigenschaften, 
ertragreiche Sorte 
mit vielen kleinen 
roten Früchten , 
 Topf Ø12 cm 
 8842635   2.79

 3.49

- 20% 

   BIO 
GEMÜSE-

JUNGPFLANZEN
Bio von Anfang an, darauf 

können Sie sich bei Dehner 
verlassen.

Dehner Jungpflanzen 
stammen aus anerkannt 

zertifizierter Bio-Produktion.

Umfangreiches 
Bio-Angebot vom Saatgut 

bis zur Düngung.

Gut e Nach barn

  IN UMWELT-
SCHALE  

3



5 |  OLIVE 
 Olea europaea 
 robuste, immergrüne Kübelpfl anze, 
für mediterranes Flair, gut schnitt-
verträglich ,  Topf Ø18 cm 
 7296916  

4 |  PFLANZTOPF ‘CATANIA’ 
 aus Terrakotta , 
 Schale ca. 
Ø22/H13 bis 
Ø37/H22 cm und 
Topf ca. Ø23/H20 
bis Ø37/H42 cm 
 2091544  

3 |  ECHTE ZITRONE 
 Citrus limon 
 ganzjährig attraktiv, mit duftenden 
weißen Blüten und leuchtend gelben 
Früchten , 
 Stamm, Topf Ø20 cm 
 7120942   39.99

FLAIR
DES SÜDENS

6 |  LIMETTE ‘LIMA VERDE‘ 
 Citrus latifolia 
 beliebte Zitrusfrucht, kleine grüne 
Früchte die sich später gelb färben , 
 Topf Ø14-16 cm 
 7118391   29.99

7 |  OLIVE 
 Olea europaea 
 anspruchslose, immergrüne Kübelpfl an-
ze, sorgt für ein mediterranes Flair , 
 Topf Ø20 cm 
 7297443   29.99 24.99

9 |  ZWERGPALME 
 Chamaerops humilis 
 widerstandsfähige Kübelpfl anze, für 
sonnige bis halbschattige Standorte , 
 Topf Ø22 cm 
 8608291   29.99

10 |  HANFPALME 
 Trachycarpus fortunei 
 kompakter Wuchs und 
prächtige Palmwedel , 
 Topf Ø21 cm 
 8609059   29.99

8 |  FÄCHERPALME 
 Washingtonia robusta 
 mehrstämmige Kübelpfl anze für 
Balkon und Terrasse , 
 Topf Ø17 cm 
 8608903   15.99

FRO S T B E S TÄ N DIGH

A N D G E M ACHT

- 23 % 
 29.99   

   22.99

- 20 % 
ab   9.99  UVP 

ab  7.99

2 |  CALAMONDIN ORANGE 
 Citrus mitis 
 orange Früchte, duftende Blüten , 
 Topf Ø20 cm 
 7120934   44.99

1 |  KANARISCHE DATTELPALME 
 Phoenix canariensis 
 robuste, tropische 
Kübelpfl anze , 
 Topf Ø22 cm 
 8608697  

4



NOCH VIEL MEHR PRÄCHTIGE KÜBELPFLANZEN FÜR BALKON & GARTEN 
fi nden Sie aufdehner.de/kuebelpfl anzen

8 |  PFLANZTOPF ‘ROCK’ 
 aus Leichtbeton, Granitoptik , 
 ca. B25/H25/T25, B30/H30/T30, 
B40/H40/T40 oder 
B50/H50/T50 cm 
 5157524  

1 |  MARGERITE 
 Argyranthemum frutescens 
 überaus 
reichblühende, 
beliebte Beet- 
und Kübelpfl anze , 
 Busch, 
Topf Ø18 cm 
 8596280  

je  7.99
je   9.99

- 20 % 2 |  DIPLADENIE 
 Dipladenia cultivars 
 pfl egeleichter Dauerblüher, 
versch. Farben , 
 Pyramide, Topf Ø17 cm 
 8775447  je  19.99

3 |  JASMIN-NACHTSCHATTEN 
 Solanum jasminoides 
 für sonnige bis halbschattige Standorte, 
pfl egeleicht , 
 Ampel Ø27 cm 
 8606733   17.99

4 |  OLEANDER 
 Nerium oleander 
 Kübelpfl anze mit kräftigem, strauch-
förmigem Wuchs, versch. Farben , 
 Busch, Topf Ø20 cm 
 8590507  je   22.99

5 |  OLEANDER 
 Nerium oleander 
 robuste Kübelpfl anze mit 
mediterranem Flair, versch. Farben , 
 Stämmchen, Topf Ø20 cm 
 8596819  je   32.99

6 |  MARGERITE 
 Argyranthemum frutescens 
 beliebte Beet- und Kübelpfl anze, 
lange Blütezeit, Weiß , 
 Stämmchen, Topf Ø18 cm 
 8589616   12.99

7 |  EUKALYPTUS 
 Eucalyptus 
 immergrüne Kübelpfl anze , 
 Busch, Topf Ø14 cm 
 8225930   9.99

FROSTBESTÄN
DI

GH

ANDGEMAC
HT

ab   22.99
ab   29.99  UVP 

- 23 % 
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WEISS ROT

SCHWARZWEISS

BLÜTEN
XXL

FRO S T B E S TÄ N DIG

7 |  PFLANZTOPF ‘HOOP’ 
 aus Kunststoff , Grün, Weiß, Grau 
oder Schwarz , 
 ca. Ø20/H19, 
Ø25/H23 oder 
Ø30/H28 cm 
 6905269  

2 |  PFINGSTROSE  
 Paeonia lactiflora 
 langlebige Staude mit prachtvollen 
Blüten, winterhart, versch. Farben , 
 im 2-l-Topf 
 8037798  je  15.99

5 |  RISPEN-HORTENSIE ‘LIMELIGHT’ 
 Hydrangea paniculata 
 kompakt wachsend, 
mit großen grün-weißen Blüten , 
 im 3-l-Topf 
 7224322   12.99

3 |  EDELROSE ‘NOSTALGIE’ 
 Rosa-Hybride 
 öfterblühende Rose, ballförmige, ge-
füllte Blüten, cremeweiß mit kirschrotem 
Rand, als Schnittblume geeignet , 
 im 2-l-Topf 
 7894884   15.99

1 |  WALDREBE 
 Clematis-Hybride
 beliebter Zierstrauch mit herrlichem 
Blütenschmuck, ideal für Rosenbögen 
und Obelisken, versch. Sorten , 
 im 1-l-Topf 
 7122930  je   8.99

6 |  HORTENSIE 
 Hydrangea macrophylla 
 winterharter, 
mehrjähriger 
Blütenstrauch, 
versch. Farben , 
 im 3-l-Topf 
 7222920  je  11.99

je   15.99   

- 25 % 

4 |  LILIE 
 Lilium-Hybride
 Zwiebelpfl anze mit imposanten 
Einzelblüten, robust und pfl egeleicht, 
versch. Farben , 
 im 3-l-Topf 
 8018210  je  14.99

ab 6.99
ab   8.99   UVP 

-20 %
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PFLANZEN ONLINE BESTELLEN? NA KLAR! 
Besuchen Sie uns jetzt aufdehner.de/pfl anzenversand

8 |  SAMTPFLANZE 
 Gynura aurantiaca 
 dekorative Blattschmuckpfl anze mit ge-
zahnten und samtig behaarten Blättern , 
 Topf Ø12 cm 
 8232928  

7 |  SCHMETTERLINGSORCHIDEE 
‘VICTORIO’ 
 Phalaenopsis cultivars 
 bezaubert durch besonders große 
und viele Blüten , 
 Topf Ø15 cm 
 8503724    39.99

10 |  KORB ‘IGMAR’ 
 aus Seegras, Braun , 
 ca. Ø26 cm 
 4439014   22.99  ca. Ø20 cm 

 2053080  

11 |  ÜBERTOPF ‘VALYN’ 
 aus Keramik, Mauve oder Weiß , 
 ca. Ø15 cm  
 2053320   4.99    8.99

 19.99

 5.49

1 |  HORTENSIE 
‘MAGICAL’ 
 Hydrangea 
macrophylla 
Ø10 cm

- 20 % 
 9.99

   7.99

4 | ÜBERTOPF 
‘JIMMY’
Ø19 cm

- 27 % 
 17.99

   12.99

4-WÖCHIGE 
VERSORGUNG 

MIT NÄHR-
STOFFEN

1. HORTENSIE ‘MAGICAL’   Hydrangea macrophylla ,  sehr langblühende Sorte ,  Topf Ø10 cm   , Nr.  8236713  |    7.99  €  |     Topf 
Ø14 cm   , Nr.  8203994  |    19.99  €  | 2. BLAUSCHWINGEL ‘INTENSE BLUE’   Festuca glauca ,  intensive blaue Färbung ,  Topf Ø17 cm   , 
Nr.  8013021  |    11.99  €  | 3. ÜBERTOPF ‘PEACOCK’    aus Keramik, Blau ,  ca. Ø14 cm   , Nr.  5317367  |    11.99  €  | 4. ÜBERTOPF ‘JIMMY’ 
 aus Beton, Hellgrau ,  ca. Ø15,5 cm   , Nr.  2442770  |    8.99  €  |     ca. Ø19 cm   , Nr.  2442796  |    12.99  €  | 

6 |  FIEDERARALIE ‘FABIAN’ 
 Polyscias scutellaria 
 wärmeliebendes Bäumchen , 
 Topf Ø19 cm 
 8203317  

9 |  VITALKUR FÜR ORCHIDEEN 
 fl üssig, aktiviert die natürliche 
Wuchs- und Blühkraft, stärkt 
die Widerstandskraft   
 30 ml 
 6639629  

 1.79  UVP 

 1.49
 (49.67 €/l)  
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1 |  ORANGERIE ‘MINERVA’ 
 aus Aluminium, Schwarz pulver-
beschichtet, Vollverglasung mit 
Sicherheitsglas kristallklar, 
4 Dachfenster, komfortable Doppel-
schiebetür, bodentiefe Türschwelle, 
3 Regenfallrohre, inkl. Firstkrone 
und Stahlfundamentrahmen , 
 Außenmaß ca. B383/T383 cm, 
Firsthöhe ca. 254 cm, 
Seitenhöhe ca. 160 cm 
 4412235  

 2999.99
 3799.99  UVP 

- 21 % 

2 |  GEWÄCHSHAUS ‘LUNA 9000‘ 
 aus Aluminium, Schwarz pulver-
beschichtet, Kombiverglasung mit 
Sicherheitsglas kristallklar in den 
Seiten und 6-mm-Hohlkammer-
platten im Dach, klammerfreie 
Verglasung, 3 Seitenfenster, Dauer-
entlüftung im Dach, Regenrinne 
und Regenfallrohre bis zum Boden, 
komfortable Doppelschiebetüre, 
inkl. Stahlfundamentrahmen , 
 Außenmaß ca. B383/T336 cm, 
Firsthöhe 
ca. 284 cm, 
Seitenhöhe 
ca. 188 cm  
 4412292     1999.99

 3199.99  UVP 

- 37 % 

3 |  PROFI-GEWÄCHSHAUS ‘ROSE III’ 
 aus Aluminium, 10-mm-Hohlkammerplatten, Dachfenster 
inkl. automatischem Fensteröff ner, 
Rückwandfenster, abschließbare 
Drehtür, mit Qualitäts-Drückergarnitur, 
hoher Isolierwert, Regenrinnen mit Fall-
rohren ,  Grundfl äche ca. B233/T323 cm, 
Firsthöhe ca. 215 cm, 
Seitenhöhe ca. 149 cm 
 3013786  

   1799.99
 2349.99  UVP 

- 23 % 
5 |  GEWÄCHSHAUS ‘POLLUX 5000‘ 
 aus Aluminium, mit 4-mm-Hohlkammerplatten, 
klammerfreie Verglasung dank Kombi-
nation von Einsteck- und Einfasstechnik, 
mit einem Dachfenster, 
Außenmaß ca. B195/T257 cm, 
Firsthöhe ca. 197 cm, 
Seitenhöhe ca. 124 cm   
 4412086  

 399.99
 599.99  UVP 

- 33 % 

VERSANDKOSTENFREI 

4 |  FUNDAMENT ‘ROSE III’ 
 aus Aluminium   
 3013810   349.99

6 |  FUNDAMENT ‘POLLUX‘ 
 aus verzinktem und lackiertem Stahlblech   
 4413035   129.99

VERSANDKOSTENFREI VERSANDKOSTENFREI 

 15 JAHRE GARANTIE 
AUF KONSTRUKTION 

UND RAHMEN  

 10 JAHRE GARANTIE AUF 
HOHLKAMMERPLATTEN  

 LIEFERZEIT CA. 3 WOCHEN  

 AUFBAUSERVICE GEGEN 
MEHRPREIS MÖGLICH  

VERSANDKOSTENFREI 

 15 JAHRE GARANTIE 
AUF KONSTRUKTION 

UND RAHMEN  

 LIEFERZEIT CA. 3 WOCHEN  

 AUFBAUSERVICE GEGEN 
MEHRPREIS MÖGLICH  

 15 JAHRE GARANTIE 
AUF KONSTRUKTION 

UND RAHMEN  

 10 JAHRE GARANTIE AUF 
HOHLKAMMERPLATTEN  

 LIEFERZEIT CA. 3 WOCHEN  

 AUFBAUSERVICE GEGEN 
MEHRPREIS MÖGLICH  

 15 JAHRE GARANTIE 
AUF KONSTRUKTION 

UND RAHMEN  

 10 JAHRE GARANTIE AUF 
HOHLKAMMERPLATTEN  

 AUFBAUSERVICE GEGEN 
MEHRPREIS MÖGLICH  

 LIEFERZEIT CA. 3 WOCHEN  
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ANTHRAZITWEISS

MEHR HOCHBEETE finden Sie aufdehner.de – Nutzen Sie auch  
unseren Hochbeet-Rechner und weitere hilfreiche Ratgeber

TREND EIGENANBAU

6 | HOCHBEET ‘CUBE 4‘
aus Fichtenholz, lasiert, 
vier Pflanzetagen, Pflanz-
kästen höhenverstellbar,  
einfache Montage, 
versch. Farben,  
ca. B82/H145/T50 cm
3060399 

ab129.99
ab 179.99 UVP

​

-27 %

7 | PFLANZTISCH  
‘WINDSOR’
aus Akazienholz mit 
Granitplatte - robust und 
strapazierfähig, 2 Schub-
laden und Ablagefläche, 
fahrbar auf 2 Rollen,  
ca. B110/H84/T55 cm
4054797 

 299.99
​

4 | HOCHBEET
aus Tannenholz, mit großer Ab-
lagefläche, ca. B119/H90/T57 cm
4031209 

 99.99
 129.99 UVP

​

-23 %

3 | FRÜHBEET- 
AUFSATZ
für viele Hochbeete geeignet,  
Schutz für empfindliche  
Pflanzen, stabile Konstruktion 
aus Spießtanne und  
Hohlkammerplatten,  
ca. B115/H32/T53 cm
4031217 

 64.99
 84.99 UVP

​

-23 %

2 | METALL- 
HOCHBEET  
‘MÜNSTER‘
perfekt für Balkon 
oder Terrasse, Stahl 
pulverbeschichtet, 
Dunkelgrau,  
ca. B57/H80/T27 oder  
ca. B98/H80/T28 cm
4067781 

ab 59.99
​

5 | BALKON-HOCHBEET  
‘NEW YORK’
aus hochwertigem Holz und  
Aluminium, mit Ablagefläche,  
ca. B85/H89/ 
T38 cm oder  
B115/H94/ 
T52 cm
2075661 

ab159.99
ab 199.99 UVP

​

-20 %

RABATT
AUF  

FRÜHJAHRS- 
BLUMENZWIEBELN​*

20 %​
RABATT
20 %​

AUF  
STECKZWIEBELN +  

PFLANZKARTOFFELN​*

1 | BIO HOCHBEET- UND  
GEMÜSEERDE
torffreie Spezialerde, für die  
oberste Schicht im Hochbeet oder 
im Gewächshaus, mit Langzeit
wirkung bis zu 5 Wochen
50 l
5262613   13.99

(0.28 €/l)​

*Nur im Markt gültig. *Nur im Markt gültig.
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Regenwurm-Humus 
und Mykorrhiza

FÜ
R A
KT
IVE

S BODENLEBEN

ALLES FÜR DEN GEPFLEGTEN RASEN 
aufdehner.de/rasen – online bestellen und bequem nach Hause liefern lassen

2 |  VERTI-KUR 
 ideal nach dem Vertikutieren, 
schnell keimend, 
hochwertige 
Rasenmischung   
 2 kg oder 
5 kg 
 4440905  ab  14.99

ab   19.99  UVP 

 (7.50 €/kg)  

- 25 % 

1 |  RASEN-NACHSAAT 
 schnell keimende, raschwüchsige 
Spezialmischung für Kahlstellen   
 20 m², 40 m² 
oder 80 m² 
 4440244  ab  11.99

 (43.60 €/kg)  

3 |  TROCKEN-RASEN 
 sehr hitze- und trockenverträglich, 
wassersparend, strapazierfähiger Rasen, 
tiefwurzelnde Gräser   
 40 m² oder 
80 m² 
 4440202  ab   24.99

 (19.99 €/kg)  

8 |  RASENDÜNGER ’BIO AKTIV’ 
 mit Mikroorganismen, für sattgrünen 
Rasen, natürliche 
Langzeitwirkung   
 5 kg, 10,05 kg 
oder 20 kg 
 2915155  

ab  15.99
ab   19.99  UVP 

 (3.20 €/kg)  

- 20 % 

7 |  RASENSAND 
 mit Wurzelaktivator, für gesunden und 
sattgrünen Rasen   
 15 kg 
 2897155  

 7.99
 9.99  UVP 

 (0.53 €/kg)  

- 20 % 

9 |  ELEKTRO-VERTIKUTIERER/
LÜFTER ‘VA 303 E’ 
 1300 W, Kunststoff -
gehäuse, Arbeits-
breite 30 cm, 
zentrale Arbeits-
tiefeneinstellung, 
mit 35-l-Fangsack   
 1073337  

 149.99
 199.99  UVP 

- 25 % 

5 |  RASENKANTE 
 aus verzinktem Stahlblech oder Corten-
stahl in Rostoptik, verhindert das Abrut-
schen von Erde 
und Rindenmulch 
in den Rasen , 
 ca. B118/H13 cm 
 3558988  

ab   7.99
ab   9.99  UVP 

 (8.78 €/kg)  

- 20 % 

4 |  AZET® RASENDÜNGER 
 für dichten und natürlich grünen Rasen, 
mit Sofort- und Langzeitwirkung   
 10 kg für 
ca. 200 m² 
 3059599   32.99

 (3.30 €/kg)  

6 |  RASEN-LANGZEITDÜNGER 
 bis zu 3 Monate Langzeitwirkung   
 20 kg für 
ca. 800 m² 
 2319697   49.99

 (2.50 €/kg)  
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OASEN DER RUHE FÜR IHREN GARTEN 
aufdehner.de/gartenmoebel – online bestellen und bequem nach Hause liefern lassen

GARTENMÖBEL
 TRENDS 2024

4 |  STAPELSTUHL 
 Textilenbespannung, Rückenlehne 
mit Seilbespannung, 
Belastbarkeit ca. 110 kg , 
 ca. B57/H87/T61 cm 
 4418331  

 GRUPPE ‘MONACO’ 
 Aluminiumgestell 

5 |  AUSZIEHTISCH  
 Tischplatte aus beschichtetem Glas , 
 ca. L190-250/B100/H77 cm 
 2075430  

je   99.99  UVP 

je   89.99

1 |  DAYBED ‘HOLLYWOOD’ 
 Gestell aus Aluminium und Stahl, inkl. 
Sitz- und Rückenkissen aus Polyester, 
Sitzfl äche kann zum Bett ausgezogen 
werden, Belastbarkeit 
ca. 330 kg , 
 ca. B195/H195/
T95-183 cm 
 2075455  

 799.99
 999.99  UVP 

- 20 % 

3 |  LOUNGE ‘RIVA’ 
 Aluminiumgestell, Holzelemente 
aus FSC-zertifi ziertem Akazienholz, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen aus Olefi n, 
Belastbarkeit je Sofa ca. 240 kg , 
 Set bestehend aus 2-Sitzer Sofa 
(ca. B174/H62/T98 cm), 
Liege (ca. B98/H62/T172 cm) 
und Tisch (ca. 
L105/B60/H29 cm) 
 2080042  

 799.99
 999.99  UVP 

- 20 % 

2 |  BANK ‘LONDON’ 
 Aluminiumgestell, wetterbeständig, 
widerstandsfähig gegen Korrosion und 
Kratzer, 2- oder 3-Sitzer , 
 ab ca. B100/H89/T63 cm 
 2075372  

ab  149.99
ab   199.99  UVP 

- 25 % 

 DACHBEZUG 
INDIVIDUELL 

VERSTELLBAR 
FÜR DEN 

PERFEKTEN 
SCHATTEN  

 BESONDERS 
PFLEGELEICHTES 

MATERIAL  

 MODULARES 
SYSTEM MIT 

VIELSEITIGEN 
SITZ- UND 

LIEGE KOMBI-
NATIONEN  

HOLLYWOOD

MONACO

RIVA

 699.99  UVP 

 549.99
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UNSER KOMPLETTES DEHNER NATURA-SORTIMENT 
FÜR WILDVÖGEL & NÜTZLINGE fi nden Sie aufdehner.de/zoo

RABATT

* Im Markt und online gültig.

 AUF 
NISTKÄSTEN*

 20 %  

3 |  AUFZUCHTFUTTER 
 Hilfe für junge, elternlose 
gefi ederte Wildvögel zur 
Handaufzucht, auch ideal 
zum Auslegen im Futterhaus   
 100 g 
 4102687  

 5.99  UVP 

 4.99
 (49.90 €/kg)  

4 |  NESTLINGSFUTTER-SET 
 optimal zur Handaufzucht, 
reich an Insekten und Pro-
te inen, Set mit Futterpinzette, 
Pipette und Anleitung   
 100 g 
 4102646  

 11.99  UVP 

 9.99
 (99.90 €/kg)  

2 |  WILDVOGELFUTTER 
 hochwertiges, energiereiches 
Futter, Erdnüsse halbe/ganze 
oder gehackt, Sonnenblu-
menkerne, Streufutter oder 
Streufutter schalenlos   
 5 l 
 5252499  

ab   8.99  UVP 

ab   7.99
 (3.63 €/kg)  

5 |  MEISENKNÖDEL 
 pro Knödel die Extraportion 
Fett und Energie, mit vielen 
Nüssen, im umweltfreund-
lichen Karton   
 60 Stück 
 6686422  

 22.99  UVP 

 19.99
 (3.70 €/kg)  

6 |  MEISENKNÖDEL-RING 
 mit 10 energiereichen Natura 
Meisenknödeln ohne Netz befüllt   
 5458310  

 9.99
 12.99  UVP 

- 23 % 

Ganzjährig füttern

1 |  FUTTERSPENDER 
‘TRIPLE’ 3IN1 
 wetterfest, leicht zu reinigen, 
zum Aufhängen, für Meisen-
knödel, Erdnüsse 
und Streufutter   
 4173456  

 19.99  UVP 

 17.99

Online-Aktionscode: 

 Nist-424 
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6 |  MAIS ULTRA PELLETS 
 Einstreu für alle Kleintiere wie 
Kaninchen, Meerschweinchen, 
Chinchillas, 
Hamster, 
Ratten und 
Mäuse   
 12 kg  
 1016377  

 9.99
 12.99  UVP 

 (0.83 €/kg)  

- 23 % 

5 |  STROH VOM LAND 
 entstaubt, hochsaugfähig 
und kompostierbar   
 1100 g 
 2577849  

 4.49  UVP 

 3.99
 (3.63 €/kg)  

RABATT

* Im Markt und online gültig. 

 AUF HOLZSTÄLLE 
UND FREIGEHEGE 

FÜR HÜHNER 
UND NAGER*

Online-Aktionscode: 

Heime-424

 20 %  

2 |  FUTTERAUTOMAT 
 inkl. Standfüße - dadurch 
geringere Verschmutzung, 
auch zum Aufhängen geeignet, 
lebens-
mittel-
echt, 
Inhalt 
2,4 l ,   
 4196887   11.99

 14.99  UVP 

- 20 % 

3 |  TRÄNKE 
 mit Tragegriff , 
inkl. Standfüßen, 
Inhalt 3 l   
 4196853  

 7.99
 9.99  UVP 

- 20 % 

7 |  GEFLÜGELNETZ 
 besonders geringe 
Maschenweite im unteren 
Bereich, standfeste Kunst-
stoff pfähle mit verzinkter 
Bodenspitze, elektrisch, 
grün, ca. L25 m/H106 cm   
 6743611   99.99  UVP 

 89.99
 (3.60 €/m)  

4 |  KÜKENTROG 
 für Küken, verzinkt , 
 ca. B50/T7 cm 
 2848935   

 9.99
 12.99  UVP 

- 23 % 

1 |  HÜHNER- & 
ERGÄNZUNGSFUTTER 
 mit natürlichen Zutaten, 
schonend verarbeitet, 
in Deutschland produziert, 
versch. Sorten   
 6754949  

ab   2.99
ab   3.79  UVP 

 (29.90 €/kg)  

- 21 % 
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RABATT

*Nur im Markt gültig.

AUF LEINEN, HALSBÄNDER  
UND GESCHIRRE*​

20 %​

PEDIGREE  
HUNDE- 
NASSFUTTER
versch. Sorten
800 g
4021119

​

je 2.19
je 3.29 UVP

(2.74 €/kg)​

-33 %

6 | KAUROLLEN
herzhafter Hundesnack für zwischen-
durch, fettarm und bekömmlich, mit 
Hühner- oder Entenfleisch umwickelt
400 g
4398129 

je 8.99 UVP

je 7.99
(19.98 €/kg)​

3 | HUNDE-TROCKENFUTTER
getreidefreie Ernährung, auch für 
sensible Hunde geeignet, angepasst 
auf die Bedürfnisse von Mini- oder 
Maxi-Hunden
800 g/1 kg/4 kg/  
12,5 kg
1995166 

ab 5.99 UVP

ab 4.99
(6.24 €/kg)​

1 | HUNDESNACKS
schmackhafter, getreidefreier Snack, 
fettarm und leicht bekömmlich, 
schonend luftgetrocknet, 
ideal als Belohnung, 
versch. Sorten
4313318 

ab 2.49 UVP

ab1.99
(19.90 €/kg)​

2 | HUNDE-NASSFUTTER
Extraportion Fleisch, beste Nährstoff-
versorgung und besonders grobe 
Fleischstücke, in höchster Qualität und 
leckeren Geschmacks-
richtungen
800 g
3742186 

ab 2.49 UVP

ab 2.19
(2.74 €/kg)​

RABATT

*Nur im Markt gültig.

AUF HUNDE-  
UND KATZENNÄPFE*​

20 %​

       Fördert den  
natürlichen Kautrieb

5 | ORTHOPÄDISCHES HUNDEBETT
höchster Liegekomfort, passt sich 
perfekt der Körperform an und entlastet 
Gelenke, Muskeln und Wirbelsäule, inkl. 
Wendekissen und Inkontinenzbezug, 
versch. Größen
6813497 

ab 129.99 UVP

ab 99.99
​

4 | ORTHOPÄDISCHES KISSEN
aus wärmespeicherndem Fellimitat 
sowie wasserabweisendem Inkontinenz-
bezug, passt sich der Körperform an und 
entlastet Gelenke, Muskeln und Wirbel-
säule, versch. Größen
6813539 

ab 59.99 UVP

ab 49.99
​

BEZUG  
BEI 90° 

WASCH- 
BAR

14



ENTDECKEN SIE NOCH MEHR FÜR IHREN HUND UND IHRE KATZE  
aufdehner.de/zoo

RABATT

*Nur im Markt gültig.

AUF HUNDE- UND KATZEN  
UNGEZIEFERBEKÄMPFUNG*​

20 %​

6 | CAT`S BEST
extrem saugfähige Katzenstreu,  
aus 100 % reinen  
Pflanzenfasern
17,2 kg
3840238 

 32.99 UVP

 27.99
(1.63 €/kg)​

5 | WHISKAS  
KATZEN- 
NASSFUTTER
versch. Sorten  
im Multipack
40x85 g
2020055 

je12.99
je 17.99 UVP

(3.82 €/kg)​

-28 %

1 | KRATZPAPPE  
‘AMADO’

-20 %
 24.99 UVP

19.99
​

3 | KRATZPAPPE  
‘CARINO’

-20 %
 24.99 UVP

19.99
​

2 | KRATZPAPPE 
‘TESORO’

 24.99
 29.99 UVP

​

1. KRATZPAPPE ‘AMADO’ ca. B60/H40/T25 cm, Nr. 5036249 | 19.99 € | 2. KRATZPAPPE ‘TESORO’ ca. B53/H28/T28 cm,  
Nr. 5036231 | 24.99 € | 3. KRATZPAPPE ‘CARINO’ ca. B59/H18/T24 cm, Nr. 5036256 | 19.99 € | 

7 | SANABELLE 
KATZEN- 
TROCKEN
FUTTER
viele Spuren
elemente, 
Mineralstoffe 
und Vitamine, 
für ernährungs-
sensible  
Katzen
400 g
4175907  ab 4.49

(11.23 €/kg)​
*Nur im Markt gültig.  

Der günstigste Artikel wird an der Kasse abgezogen.

AUF KATZENSNACKS*​

NIMM 4 
ZAHL 3

NIMM 2 
ZAHL 1

Leicht  
und effektiv zum 
Krallen wetzen,  

aus umweltfreund- 
licher Well- 

pappe

4 | KATZEN-NASSFUTTER
exklusives Ergänzungsfutter mit 
besten natürlichen Rohstoffen, 
frei von Zusatzstoffen, qualitativ 
auf Lebensmittelniveau, versch. 
Sorten
70 g oder 85 g
2722189 

je 1.19 UVP

je 0.99
(14.14 €/kg)​

*Gilt nur bei Kauf derselben Sorte. Nur im Markt gültig.

RAHMEN  
AUS  

STABILEM 
MDF

VERSCH.  
SORTEN

Mit Protein  
     und Vitamin C
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136 MÄRKTE 
IN DEUTSCHLAND 
UND ÖSTERREICH
Alle Informationen zu Ihrem Markt fi nden Sie auf: 
dehner.de/Marktsuche

dehner.de @meindehner@mein.dehner@dehner
GUTSCHEINE
IMMER EINE 
GUTE IDEE

AUCH 
ZUM 

AUSDRU-
CKEN

MEDITERRANE
LIEBLINGE

je Pack   7.99
je Pack   9.99   

- 20 % 

IDEALE 
BUCHS-
ALTER-
NATIVE

1 |  DUFT-
LAVENDEL 
 Lavandula 
angustifolia 

2 |  LAVENDEL 
 Lavandula 
angustifolia 

 2.99

3 |  SCHOPF-
LAVENDEL 
 Lavandula 
stoechas 

 3.99

4 |  STECH-
PALME 
 Ilex crenata 

 6.99

5 |  STECH-
PALME 
 Ilex crenata 

 21.99

6 |  WILDER WEIN ‘VEITCHII’ 
 Parthenocissus tricuspidata 

 9.99

7 |  MITTEL-
MEER-
ZYPRESSE 
 Cupressus 
sempervirens 

 24.99
1. DUFTLAVENDEL   Lavandula angustifolia ,  sehr robust und blühfreudig, kompakter Wuchs mit starken Stängeln und riesigen, 
blau-violetten Blütenähren ,    6er-Pack , Nr.  8072605  |  je Pack   7.99  €  | 2. LAVENDEL   Lavandula angustifolia ,  violettblaue Blütenstände, 
aromatisch duftend, winterhart ,  Topf Ø13 cm   , Nr.  8092108  |    2.99  €  | 3. SCHOPFLAVENDEL   Lavandula stoechas ,  intensiv duftender 
Kleinstrauch, auff allende Hochblätter an den Blütenähren ,  Topf Ø10,5 cm   , Nr.  8016271  |    3.99  €  | 4. STECHPALME   Ilex crenata , 
 schnittverträgliche, immergrüne Gartenpfl anze ,  Topf Ø12 cm   , Nr.  7234990  |    6.99  €  | 5. STECHPALME   Ilex crenata ,  winterharter und 
immergrüner Strauch ,  im 2-l-Topf   , Nr.  7233414  |    21.99  €  | 6. WILDER WEIN ‘VEITCHII’   Parthenocissus tricuspidata ,  starkwüchsige 
Kletterpfl anze, gedeiht ohne Rankhilfe, attraktive Herbstfärbung ,  Topf Ø17 cm   , Nr.  7300486  |    9.99  €  | 7. MITTELMEERZYPRESSE 
Cupressus sempervirens ,  schnell wachsende Heckenpfl anze, schlanke, säulenartige Wuchsform, pfl egeleicht, ca. H60-80 cm ,  im 5-l-Topf   , 
Nr.  7093990  |    24.99  €  | 

Eine 
große Auswahl an 

insektenfreundlichen 
Pfl anzen und Ratgebern 
für einen bienenfreund-

lichen Garten fi nden 
Sie auf dehner.de/

insekten-
paradies


